

启示录要道略解第三十三讲 提纲

启示录 9:1-12 节 大灾难的第一样灾祸 (伤害额上没有 神印记的人)

我们现在看的这段经文，是将来地上所要发生的事，这对我们来说是一种鉴戒。因为真正预备好了的基督徒是已经被提了；那些没有预备好的就要被撇下，所以他们在大灾难中，求死不得死，「愿意死，死却远避他们」（启 9:6），要痛苦五个月。这些灾祸都是匪夷所思，是我们从没听说过的。

今天我们读第九章，是给很多爱主的，有追求的，并且时常警醒的人。读这卷书真是触目惊心，我们看了就真的要赶快预备，趁着主还没有来前，我们彼此劝勉。时时警醒，常常祈求，使我们能逃避这一切要来的事（路 21:36），免除这样的大灾难。

第九章与第八章有所不同。第八章说天使吹的号，所有的号都是伤害地的。根据前四个天使吹的号，日月星辰、江河、船只、树木花草的三分之一都会被毁，只留下三分之二。其实地球上三分之一受损，三分之二还供给人，生活不会有什么太大问题。所以第八章的灾祸，只是起头，而且不是顶要紧的。但是到了第五位天使吹号的时候就麻烦了。这不是天灾，是魔鬼，是邪灵起来做祸。

从这章开始，都是邪灵在做最后的挣扎出来害人。第九章的后半段说到伯拉大河的四个使者，其中有一种天使是为了刑法来的，叫灭命的使者，这种使者出来，人就要被杀。凡是没有抹血的，都要被杀。凡是额上没有 神印记的人，牠们都可以伤害。

有印记的是谁呢？在第七章里说了，就是那十四万四千，以色列十二个支派， 神用印印了他们，所以他们是有印记的人。到那时还有没有基督徒呢？其实没有真正的基督徒了，真正的基督徒都已经被提。在第七章的 9 到 17 节中，他们都在天上，围绕着宝座，身穿白衣，手拿棕树枝。

到那时候在地上，几十亿人都要一起受痛苦。除了犹太人以外的人，都要受痛苦，将来有蝗虫出来，从无敌坑里上来，专门的蛰那些没有 神印记的人。

在圣经里有两个「积」，一个叫做「积蓄忿怒」（罗 2:3）。从有人类的历史以来，人类顶撞 神，亵渎 神，用各样的偶像、各样的邪术，触怒 神。但是神宽容忍耐，不愿一人沉沦，乃愿人人都悔改。祂一直在那里等候，让人悔改。可是，人还是硬着心不改，继续地亵渎 神。在启示录第九章 20 节，第十六章 9 和 11 节里就看到，人是铁了心不悔改的。请问 神还等到什么时候？所以，启示录的大灾难就是这世界最后的景况，因为天地要结束，世界到末了，主耶稣

要降临， 神要总结账。

其实 神已经定了日子，在日子没有到以前， 神不会去管的，这在圣经里叫「任凭」。罗马书第一章这里提到三个任凭。人亵渎 神到一个地步， 神就不管了，任凭他们。1) 第 23-24 节，「所以 神任凭他们，逞着心里的情欲行污秽的事，以致彼此玷污自己的身体。」2) 第 26 节，「因此 神任凭他们放纵可羞耻的情欲，他们的女人把顺性的用处，变为逆性的用处。」现今就到这个时候，同性恋到处都是，并且还要求合法化。为什么他们可以这样闹，因为他们人数太多了，世界已经败坏到底了。3) 第 28 节，「他们故意不认识 神， 神就任凭他们存邪僻的心，行那些不合理的事。」这样一个败坏的世界 神就任凭他们。

神一直宽容忍耐，还让耶稣基督的恩典来领他们悔改，并且说你只要悔改就赦免你。祂儿子耶稣基督为你流血，为你舍命，祂可以担当你的罪，只要你悔改觉悟。 神一直藉着福音，告诉世人说，赶快悔改， 神的震怒快来了。但人还是不悔改，现在的天灾人祸，又是水灾，又是火灾，又是地震；工业灾害，人为灾害，自然灾害；这样警告人，人还是不悔改，不要信福音。那么，怎么样？罗马书第二章第 5 节就说，「你竟任着你刚硬不悔改的心，为自己积蓄忿怒，」所以自古以来，人就在做祸，积蓄忿怒在 神面前。越积越多，以致 神震怒，到最后显祂公义审判的日子来到。

神定的时间到了，决不再宽容。罗马书第十章就说「不再有时日」，恩典的门已经关了。所以，今天我们在第九章开始说的这些大灾难都是人「积」的。积蓄到 神震怒了，不再宽恕。这些大灾害临到世界，我们要警觉，要警惕。

❖ 神的儿女该怎样警醒、警戒自己，使我们不被撇在大灾难里。